19.09.2007., Zagreb

Pismeni ispit iz Analognih sklopova

Svaki zadatak nosi po 10 bodova. Za prolaz je potrebno 15 bodova.

1.

Za pojaCalo sa slike izracunati statiCku radnu tocku, napisati jednadzbe statickog i
dinamickog radnog pravca te ih nacrtati. Poznato je: Ucc =24 V, R; = 33 kQ, R, = 9,1 kQ,
Rc=360Q,Re=24Q,Rr=100 Q, B=280, Upep =0,7V, Ucgzs =0 V.

Na pojacalo sa slike spojen je naponski izvor e, = sinof, V. IzraCunajte izlazni napon
pojacala u;,. Poznato je: Upp = 18 V, R = 1 MQ, R, = 1,5 MQ, Rs =750 Q, Ry = 1 kQ,
R, =200kQ, Usso =1V, K=5mA/V>, u=90.

Na spoj sa slike dovodi se ulazni napon u,=50sin2-10’ t+405in(6-103t+45°), mV .
IzraCunajte izlazni napon u;,. Poznato je: Ry =33 kQ, R, = 1,5 kQ, R; =12 kQ, C =10 nF.
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19.09.2007., Zagreb

Pismeni ispit iz Elektronickih sklopova

Svaki zadatak nosi po 10 bodova. Za prolaz je potrebno 15 bodova.

1.

Za pojaCalo sa slike izracunati statiCku radnu tocku, napisati jednadzbe statickog i
dinamickog radnog pravca te ih nacrtati. Poznato je: Ucc =24 V, R; = 33 kQ, R, = 9,1 kQ,
Rc=360Q,Re=24Q,Rr=100 Q, =80, Upep =0,7V, Ucgzs =0 V.

Na pojacalo sa slike spojen je naponski izvor e, = sinof, V. IzraCunajte izlazni napon
pojacala u;,. Poznato je: Upp = 18 V, R = 1 MQ, R, = 1,5 MQ, Rs =750 Q, Ry = 1 kQ,

R, =200kQ, Usso=1V, K=5mA/V>, u=90.

. Zadana je logicka funkcija

Z(A,B,C,D)=A-B-C-D+A-B-C-D+A-B-C-D+A-B-C-D+A-B-C-D.
Izvrsite minimizaciju funkcije i realizirajte ju samo s pomocu NI sklopova sa dva ulaza.
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Rjesenja pismenog ispita iz Analognih i Elektronickih sklopova

odrzanog 19.9.2007.
1.
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2. u, =604,6sinaxr, mV .

3. u, =3756sin(2-10°1 —33,42°)+162,3sin(6 - 10°1 = 18,20°), mV .

Jedno od rjeSenja: Z = ACD + ABC + ABC .

Nakon minimizacije Z=A-C-B-D-A-B-C.
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Zeljko Stojanovié
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